

Corrections and updates documented over the years for the 1981 Manning Centennial History Book.

Page 41 MHS 1931 - **Leona** Hagedorn should be **Leone** Hagedorn

Page 43 Add **Ruth Musfeldt** to class of 1946

Page 45 MHS 1966 - Kathy **Olson** should be Kathy **Olsen**

Page 51 Snows Dress Making - **Alberts** should be Felicia Jans (**Albert**-Campbell)

Page 52 MHS 1952 - **Louis** Mohr should be **Louise** Mohr

Page 70

Under Harry & Fredda Hinz

Kienapfl should be **Kienapfel**

Page 92 Bowling - **Stareck** should be **Starek**
duck pins should be **duckpin**

Page 156 Hass Shoe Service - the initial **J.** should be **G.**

Page 159 under Nielsen Hotel caption - updated information in blue: The Nielsen Hotel, earlier operated as the Uthoff, was south of the Fourth Street intersection **at 410 Main Street.**

Page 219 - **F.X Nady** should be **Xavier Clifford Nady**
Francis Xavier Nady was his dad and never lived in Manning

Page 222 under Douglas Rogers - **Manning State Savings Bank** should be **Iowa State Savings Bank.**
present **Crabb Pharmacy** building should be **Manning Trust & Savings Bank.**

Page 225 William **T.** Esser should be William **Henry** Esser

Page 228

Under chiropractors

William **T.** Esser should be William **Henry** Esser

R.O. Masters is **Ronald** O. Masters

Helmut **Dammier** should be **Dammeier**

Page 230 John Penker - **Penker** should be **Pencker**

Page 287 Joseph Feldmann - **Feilweber** should be **Fielweber** - **Hinzes** should be **Hinzs**

Page 326 Anton Jensen family - **Klint** should be **Klindt**

Page 370 under Mohns Mohr - **Fehmaren** should be **Fehmarn**

Page 371 under George Mohr - **Mischler** should be **Mishler**

Page 379 under Henry Mundt - **Chartarine** should be **Catherine**

Page 381 under John Musfeldt family - missing children - **Six children were born to them: William, Julius, Hans, Frank, and Louie; all have resided in the Manning area as farmers.** should be **Nine children were born to them: John, Fred, Kate, William, Julius, Hans, Henry, Frank, and Louie; all have resided in the Manning area as farmers. A son Henry died as a young boy.**

Page 384 under Nielsen updated information in blue: **Mr. & Mrs. Nielsen** now reads **Claus and Maria (Strosahl) Nielsen, Sr.**

Page 389 under Jurgen Ohde - **Everhardt** should be **Everhart**

Page 436 under Theordore Stuhr - **Rothgardt** should be **Rothgaard**